

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005749650

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PPD Switzerland GmbH, Basel

PPD Switzerland GmbH (PPD Switzerland Sàrl) (PPD Switzerland LLC) c/o Dufour Treuhand AG Tiergartenrain 3 4054 Basel

PPD Switzerland GmbH, in Basel, CHE-312.947.770, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 122 vom 27.06.2022, Publ. 1005505288). [gestrichen: Mit Erklärung vom 04.01.2016 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: PricewaterhouseCoopers AG (CHE-393.441.652), in Basel, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 3103 vom 15.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum: 27.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt